
Marie Magdalena

Marie Magdalena první mezi učedníky Ježíše

... Do skupiny pravých učedníků Ježíše patřili jak muži, tak i ženy. A byla to 

neobyčejná skupina, vládla v ní atmosféra svobody a rovnoprávnosti. Byla to 

skupina vytvořená podle vzoru vnitřního kruhu Imhotepa. Víc než to, právě žena –

Marie Magdalena byla první mezi učedníky Ježíše, kterou On označil jako 

následovnici Svého Učení, za svého Vyslance, což je v řečtině označováno jako 

apostolos. – Ty chceš říct, že Marie Magdalena byla prvním apoštolem?! – Ale já 

jsem si myslel... – To sis nemyslel ty, - klidně, ale zřetelně pronesl Sensei, jako by 

tím chtěl říct víc, než říkal nahlas. – Vnutili ti to. Dali ti hotovou informaci jako vzor

k napodobování a tys ji přijal, přitom jsi nic nenamítal, dokonce jsi neproniknul do 

podstaty toho, co se děje. Ale jen co si sundáš klapky na očích a uvidíš to, co se 

děje, z úplně jiného úhlu, uvidíš celý obraz.

- Marie Magdalena byla čistá duší i tělem, jako kapka raní rosy v záři slunce 

Krista. Ale jak se ukázalo, příliš silně ji nenáviděli ti, kteří velebili pýchu Petra 

samolibého a zvyšovali moc Pavla samozvance. Jelikož jedem tímto otrávili 

Pravdu u samotného jejího Zdroje. Marie Magdalena byla a dodnes zůstává 

Pochodní na oltáři Lásky Krista.

Seznámení Ježíše s Marií Magdalenou

- Když se Ježíš vrátil z Východu, často navštěvoval různá města u břehů 

Tiberiadského jezera, včetně města Migdal-el, kde žila Marie. Toto starobylé 

město leželo na cestě mezi Kopernaumem, kde Ježíš často pobýval, a 

Tiberiadou. Mimochodem, pozůstatky Migdal-elu se dochovaly do současnosti. 

Dnes tam ale stojí malé městečko Mejdel. V Migdal-elu se Ježíš setkal s Marií, 

která pak byla pojmenována Magdalena. Ještě jednou, jak už jsem říkal, nebyla 

ani zbloudilá ani „posedlá sedmi běsi“, ze kterých ji údajně vyléčil Ježíš. Pokud 

někdo měl běsi závisti, lži, pýchy a pokrytectví, tak ti, kteří při tvoření náboženství 

pomlouvali pannu Marii z Migdal-elu. Ve skutečnosti byla čistá, krásná, chytrá, 

nezištná a milosrdná. A ačkoli Marie pocházela z celkem bohaté rodiny, 

dobrovolně se vzdala všech privilegií a vysokého postavení ve společnosti kvůli 

tomu, aby byla s Ježíšem a mohla mu pomáhat.



Proč ji pojmenovali Magdalena?

- Pravděpodobně jí takto pojmenovali podle názvu města Migdal-el, ve kterém 

žila. – Vůbec ne, - namítl Sensei. – Je to všechno mnohem vážnější. V Evangeliu 

podle Matouše (v kapitole 16 verš 13-26) se zachoval námět, který byl vytvořen 

na základě skutečné události. Pouze jejím hlavním hrdinou nebyl Petr, ale Marie. 

Ježíš se nějak zeptal svých učedníků za koho Jej považují. Učedníci odpověděli, 

že za Učitele. A pouze Marie pochopila, že v tu chvíli otázka vycházela z Jeho 

Podstaty a odpověděla „Ty jsi Ježíš, Syn Boží“. A tehdy jí Ježíš řekl: 

„Blahoslavená jsi, Marie, protože ne tělo a ne krev ti to zjevili, ale Můj Otec, 

který je na nebesích. A pravím ti: ty jsi Magdala Církve Mé a brány pekelné ji 

nepřemohou“. Právě od té doby začali Marii říkat Magdalena. A není to vůbec 

proto, že byla z města Migdal-el. Jednoduše v aramejštině magdala znamená 

„věž“. Pro zasvěcené lidi jsou „Magdala Církve Ježíše“,  „Věže Šambaly“, „Sloupy 

Víry“ podobné pojmy, které označují zvláštní lidi, kterým jsou odhaleny a svěřeny

znalosti Šambaly. V různých dobách, v různých jazycích se tito lidé označovali 

různě, ale podstata se tím nemění. Staří Slované je například označovali jako 

„Věže“, což znamenalo „Sloupy vědění“, to samé jako „Věže Šambaly“. A to ne 

náhodou, dokonce dodnes si slovo „Věž“ zachovalo ve svém označení u různých 

národů na první pohled takové pojmy jako „stožár“, „znalý“, „zasvěcený“. Takže 

pokud hovoříme o Marii Magdaleně, pak ona byla právě tím nejbližším 

učedníkem, kterému Ježíš nejenže svěřil tajné znalosti, ale předal i to, co dnes 

lidé označují jako „Grál“, v podstatě adaptovaný vzorec Prapůvodního Zvuku. A to 

jsou právě ty „klíče od Nebeského Království“, o kterých Ježíš řekl: „Dám ti klíče 

od Nebeského Království; a cokoli svážeš na zemi, bude už svázáno v nebi, a 

cokoli rozvážeš na zemi, bude už rozvázáno v nebi.“

Poslední večeře Páně

Na Poslední večeři Páně, před zatčením Ježíše, došlo k opravdu důležité 

události, která dodnes zůstala skrytým tajemstvím. Jde o to, že právě na této 

večeři Ježíš předal „Grál“ Marii Magdaleně. A stalo se to takto. Ježíš věděl, že jej 

už zradili a ti, kdo jej zradili, jsou přítomni na této večeři. Proto začal vyprávět 

svým učedníkům, co bez Něj mají dělat. Ale když viděl, jak se rozesmutněli, a to 

včetně Marie Magdaleny, která seděla po Jeho pravé ruce, Ježíš řekl: „Kvůli 

čemu jste smutní, kvůli Mému tělu?“ a rozlámal na kousky chleba ve své dřevěné 

misce, začal jej podávat svým učedníkům se slovy: „Jezte, neboť toto je tělo

Moje“. A potom nalil víno do svého dřevěného kalichu a znovu ji podal se slovy: 

„Pijte, neboť brzy v tomto kalichu bude krev Moje“. A potom pronesl: „Budu 



s vámi, dokud ve vás bude žít víra Má“. Mimochodem později, při interpretaci

učení Pavlova se tato slova vykládají už zcela jinak, a s jiným podtextem. Zatímco

pokračovala večeře, Ježíš nožem vyryl do své dřevěné mísy, ze které rozdával 

chléb, nápis, který vyjadřoval vzorec Prapůvodního Zvuku nebo jak jej nazvou o 

tisíc let později – „Svatý Grál“. A když byla večeře u konce, všichni viděli, jak dal 

Ježíš Marii Magdaleně svůj dřevěný kalich na víno, který byl postaven na dřevěné 

míse na chléb. Když to předával Marii Magdaleně, pronesl tato slova: „Toto je 

Magdala Církve Mé, která za mnohé prosí ve jménu Otce mého a která 

mnohé dostala. A každý, kdo věří v Otce Mého, se bude živit duchem 

z plodu její svatosti v tyto dny a dny následující, a ačkoli budete prosít ve

jménu jejím, učiním to.“ Ježíš se zachoval celkem moudře. Vždyť této večeře se 

účastnili, jak jsem již řekl, jak přátelé, tak nepřátelé. O tom, že měl Ježíš předat 

Marii Magdaleně nějaké tajemství, které v sobě mělo velkou sílu, věděli Jeho 

blízcí učedníci. Ale co je to za tajemství a jak to udělá, to pro ně zůstávalo 

otázkou. Pouze Marie Magdalena zasvěcená do těchto Vědomostí chápala, 

nakolik cenný byl tento nápis na dřevěné míse, kterou jí předal Ježíš přikrytou 

dřevěným kalichem. Moudrost Ježíše spočívala také v tom, že tímto činem 

v podstatě prozíravě zbavil bídy samotnou Marii. Protože mnozí si mysleli, že toto 

„Velké tajemství“ je nějak spojeno s tímto kalichem na víno. A poté, co byl Ježíš 

ukřižován, když se do této nádoby dostalo několik kapek Ježíšovy krve, už mnozí 

věřili, že právě tohle je ta věc, kterou měl na mysli Ježíš. Navíc Josef Arimatejský, 

v jehož rukách se tento kalich ocitl, po této události rychle opustil území Judeje a 

vzal s sebou tento předmět. Poté na něj „Svobodní zednáři“ uspořádali hon, 

předpokládali totiž, že odvezl právě to, co mělo sílu, která dávala moc nad 

světem, o čemž v náznacích mluvil Ježíš.

Duchovní hrdinský čin Marie

Ve skutečnosti zůstal Svatý Grál u Marie Magdaleny. S jeho pomocí našla nejen

skrytou sílu, která jí kdykoli umožňovala odejít do světa Božího. Ale nesmíme 

opomenout vznešenost a čistotu duše Marie, že na sebe vzala obrovskou 

zodpovědnost a odkryla vnější sílu kvůli pomoci trpícím.

Volba Marie Magdalény je velkým duchovním hrdinský skutek. Neboť když 

poznala vyšší svět, stala se Bytostí vyšší než je Člověk, zůstala na Zemi, 

v tomto pekle, v podstatě uvázla mezi světy, aby pomáhala milionům 

trpících. A díky tomu přichází obrovská duchovní síla skrze pannu Marii na 

pomoc trpícím. Právě ona se už dva tisíce let zjevuje lidem.



Pokud se pozorně podíváte na tuto otázku, pak v samotném křesťanství najdete 

řadu důkazů o tom, že na motlitby a pomoc věřícím se nejčastěji zjevuje panna 

Marie, přičemž mnozí ji vidí, a to jak individuálně tak i hromadně, zcela reálně. 

Dokonce dosud se zachovala pověst, že když jeden ze svatých zemřel a dostal 

se do Království Nebeského, začal hledat mezi svatými pannu Marii, aby se jí 

poklonil a poděkoval za pomoc, kterou jemu i lidem poskytla za jeho života. Ale

když ji nenašel v Království Nebeském, zeptal se svatých, kde je. Na to svatí 

odpověděli, že ji nenajde v Království Nebeském, protože ona je dosud na Zemi a 

pomáhá trpícím.

Panna Marie nebo Marie Magdalena

- Takže panna Marie je považována za matku Ježíše? – Ano,je považována. 

Protože když se Marie Magdalena začala hromadně zjevovat lidem, církevní

činitelé to museli nějak vysvětlit, tím spíše když byla Marie Magdalena zcela 

považována za zbloudilou, kající se hříšnici, aby byla ponížena a rozdupána její

pověst v očích svých věřících. Ale protože se panna Marie stále zjevovala 

věřícím, rozšířilo se povědomí o panně Marii jako o matce Ježíše, uctívání panny 

Marie jako Bohorodičky, Matky Boží. Ale to už je výklad lidí, lidé rádi překrucují 

všechno podle sebe. Ačkoli to, že Marii Magdalenu označují jako pannu Marii, 

matku Ježíše, nic nemění. Pomoc Marie se tím nezmenšuje. Vždyť celá podstata 

se zde skrývá v její získané božské síle a v ženském principu.

Agapé neboli „hody lásky“.

Kult Bohorodičky neexistoval v křesťanských obcích, které organizovali lidé 

Gamaliila a založených na náboženství Pavla, ve kterých se samozřejmě 

v souladu se zákony Archontů podporovala dominance mužského principu. A u 

pravých učedníků Ježíše, pravých následovníků Jeho Učení byla oslavována 

právě harmonie mezi mužským a ženským principem, tak jak to učil Ježíš. Konaly 

se takzvané agapy, což v překladu z řečtiny znamená „hody lásky“(společné 

stolování). Jsou to společné tajné hostiny, které ve své době organizoval Ježíš se 

svými učedníky, kde se mimochodem podporovala právě dominance ženského 

principu.

Ženská podstata – zdroj životní síly

- ženská podstata v sobě skrývá pramen životní síly. A pokud bude odhalen, a je 

možné jej odhalit pouze v duchovním aspektu, ve vyjádření vyššího stupně 



Lásky, pak se ukáže obrovská síla, kterou je možné používat na blahé skutky a 

která také umožňuje dotknout se Nirvány. Proč byl  v dávných pověstech různých 

světových národů tento zdroj životní síly spojován s nesmrtelností? Protože 

existuje tvořící síla Allata! Zdroj této životní síly se nachází také v původním 

stvoření světa a tvoření bytostí, které osidlují Svět, ve stvoření Země a její hlavní 

tvořivé síly – vody. Právě díky tomuto zdroji životní síly byla stvořena žena 

jako první zástupce lidského rodu. A až mnohem později se z ženy narodil 

první muž.  A to je plně prokazatelné. S rozvojem vědy genetiky vědci dříve či 

později přijdou na fakt, že ženské chromozomy jsou mnohem a zdůrazňuji 

mnohem starší než mužské chromozomy. A následně v souvislosti s tím bude 

udělána ještě řada důležitých objevů v genetice a v chápání lidské evoluce. Víc 

než to, dokonce už teď není tajemstvím to, že lidské embrio (nezávisle na 

budoucím mužském nebo ženském pohlaví, které se formuje v souladu 

s genetickým kódem) se v prvních týdnech po početí rozvíjí jako ženský jedinec! 

Takže ženská podstata v sobě skrývá velmi mocný zdroj životní síly. Ahriman

samozřejmě o tom ví a dělá všechno možné, aby se lidé nedostali k tomuto zdroji 

a proto všemožně klade odpor, vyvrací tyto znalosti a význam ženské podstaty.Za 

tímto účelem jeho přisluhovači využili všech možností: začínaje tím, že mezi lidmi 

zaváděli kulty krvežíznivých bohyň a vzbuzovali strach a nenávist skrze lidské 

oběti, až po vyvyšování kultu patriarchátu, ponižování ženy na úroveň nižší 

bytosti, které jsou zodpovědné za veškeré zlo lidstva. A zpravidla podobná ... 

„preventivní opatření“ Ahrimana prováděli Archonti v lidské společnosti hromadně 

a názorně...

V lidském světě není všechno to, co se zdá černé, doopravdy černé. A ne 

všechno, co se zdá bílé, je bílé. Vnímání barvy je ovlivněno vnitrním světem.

Čím je duše čistší, tím častěji vidí člověk pravé barvy tohoto světa. A čím 

více roste duchovně, tím více si uvědomuje, co ve skutečnosti znamená

tento svět. Snahy o poznání pravdy jsou bezesporu chvályhodné. Ale 

pamatujte, že když rozšiřujete znalosti, násobíte také smutek.

Anastasia Novych „Sensei z Šambaly, část 4“




